ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план сельского поселения Березняговский сельсовет Усманского муниципального района 
Липецкой области 
03.04.2018 г.                                           с. Березняговка                                    № 1
Организатор публичных слушаний:

            Администрация сельского поселения Березняговский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области.
Основание для проведения публичных слушаний: Конституция РФ, Градостроительный кодекс РФ, Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устав сельского поселения Березняговский сельсовет, Положение о проведении публичных слушаний, распоряжение администрации сельского поселения Березняговский сельсовет от 01.03.2018 № 9р.
Способ информирования общественности:

            Оповещение о начале публичных слушаний было размещено 01.03.2018 г. на официальном сайте администрации сельского поселения Березняговский сельсовет в сети «Интернет» в разделе «Градостроительство», подраздел «генеральный план сельского поселения» по адресу:  http:// adm-berezn.ru/gradostroitelstvo/generalnyij-plan-selskogo-poseleniya.html 
            Информационные материалы по проекту (карта планируемого размещения объектов местного значения, карта границ населенного пункта, пояснительная записка)  были представлены на экспозиции в здании администрации по адресу: Липецкая обл., Усманский район, с. Березняговка, ул. Ворошилова, д. 95а;

            Экспозиция была открыта с 02.03.2018 г. по 02.04.2018 г., часы работы в рабочие дни - с 08-30 до 17-30, на экспозиции были даны консультации по теме публичных слушаний. 

            Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с п.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ, имели право представить свои предложения и замечания по проекту: 

- в письменной форме в адрес администрации сельского поселения Березняговский сельсовет в срок до 16-00 часов 02.04.2018 г.;

- посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта в срок до 16-00 часов 02.04.2018 г.

- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний.

              Публичные слушания были назначены на 03 апреля 2018 года по адресу: Липецкая обл., Усманский район с. Березняговка, ул. Ворошилова, д. 95а (здание администрации сельсовета) с 9-00 до 10-30 часов

Присутствовали:
Председатель: публичных слушаний: глава администрации сельского поселения Березняговский сельсовет О.Н.Проняев
Секретарь: публичных слушаний: Горина О.Н.
Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с п.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ: В публичных слушаниях приняли участие 12 человек (приложение к протоколу № 1 Перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний).

Повестка публичных слушаний:

              Обсуждение проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Березняговский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области, касающегося уточнения границ населенного пункта с. Березняговка с целью выполнения координатного описания границ населенного пункта.
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление  главы администрации сельского поселения Березняговский сельсовет О.Н.Проняева.
2. Рассмотрение предложений и замечаний участников публичных слушаний.

Слушали:

глава сельского поселения О.Н.Проняев  ознакомил присутствующих: 
- с проектом внесения изменений в генеральный план сельского поселения Березняговский сельсовет;
- с картографическим материалом, касающимся внесения изменений в генплан поселения.

В ходе слушаний участникам публичных слушаний были предложены на рассмотрение:

1. изменения в текстовой части генплана:

- мероприятия и планируемые для размещения объекты местного значения;

- мероприятия по планировочной организации и функциональному зонированию сельского поселения и населенных пунктов:

- предложения по корректировке границ населенных пунктов;

- организации культурно-бытового обслуживания;

- объемам жилищного строительства и размещению сельскохозяйственных и промышленных предприятий.

2. в графической части генплана внесены следующие изменения:

- в условных обозначениях наименование функциональных зон приведены в соответствие с наименованием функциональных зон, указанных в п. 2.2. Положения о территориальном планировании генплана;

- уточнены и изменены границы населенных пунктов в соответствии с разработанными картами (планами). Рассматривались также другие предложения. 
Предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступало.

На поступившие в ходе слушаний вопросы были даны ответы и пояснения. 

Учитывая выступления участников публичных слушаний, решено, что предложенные изменения в генеральный план сельского поселения Березняговский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, существенных замечаний не имеется.
Решено:

На основании вышеизложенного:

1. публичные слушания по проекту внесения изменений в генеральный план сельского поселения Березняговский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области считать состоявшимися.
2. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Березняговский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Березняговский сельсовет в сети «Интернет» в разделе «Градостроительство», подраздел «генеральный план сельского поселения» по адресу: http:// adm-berezn.ru/gradostroitelstvo/generalnyij-plan-selskogo-poseleniya.html
Председатель публичных слушаний                                                           ОН.Проняев
Секретарь публичных слушаний                                                                 О.Н.Горина
